Вариант 1
Часть 1.

1. Укажите число, равное числу 0,00028
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2.  В танцевальной студии число девочек относится к числу мальчиков, как 6:5. Сколько можно составить пар, в каждую из которых входит мальчик и девочка, если всего в студии занимаются 66 человек?

Ответ: __________________________________

3.  Если в выражении 5m–3(2m–5) –2(m–0,3) раскрыть скобки и привести подобные слагаемые, то получится:

a) m+15,6

b) m+5,6

c) –3m+15,6

d) –3m+5,6

4.  Корни уравнения х(х+5)=1 равны:
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5.  Значение выражения 
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2

0

3

)

5

,

2

(

)

2

:

2

5

,

1

4

16

(

-

-

-

-

×

-

-

×

равно:

a) 3,3

b) 3,5

c) –3,3

d) –3,5

6.  Упростите выражение 
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Ответ: _________________________________ 

7.  Расположите числа в порядке возрастания: 
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8.   Разложите на множители квадратный трехчлен 2х2+4х–6

Ответ: _______________________________ 

9.  Найдите корни уравнения 
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a) 7 и –2
b) 7

c) 3,5

d) 3,5 и –2

10.  В коллекции 85 книг. Из них книг по искусству на 20 больше, чем по архитектуре и в 3 раза меньше, чем по живописи. Пусть х – количество книг по искусству. Какое уравнение соответствует  данному условию:
a) х+(х+20)+
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b) х+(х–20)+
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c) х+(х+20)+3х=85

d) х+(х–20)+3х=85
11.  Решите систему уравнений: 
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Ответ: ________________________________

12.  Укажите график функции у= –х2+4х–3
a)[image: image25.png]


   b) [image: image26.png]



c) [image: image27.png]


   d) [image: image28.png]



13. Функция задана формулой у=2(х+1)2+0,5, где 
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14.  Если сумма третьего и девятого членов арифметической прогрессии равна 12, то сумма первых 11 челнов этой прогрессии равна:
a) 54

b) 60

c) 66

d) 72

15.  На рисунке изображен график линейной функции y=kx+m. Какие знаки имеют коэффициенты  k и m?
[image: image32.png]



a) k>0, m>0
b) k>0, m<0

c) k<0, m>0

d) k<0, m<0
16.  Из формулы 
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выразите переменную b.
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ЧАСТЬ 2.

1. Решите систему уравнений 
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2. Найдите первый отрицательный член арифметической прогрессии: 17,2; 13,2; 9,2; …

3. Два равных прямоугольника сложили так, что они образовали букву Т и их общей частью является меньшая сторона одного из прямоугольников. Периметр образовавшейся фигуры равен 42 м, а площадь каждого прямоугольника равна 27 м2. Найти стороны прямоугольника.
4. При каких значениях параметра р квадратное уравнение х2+3х –р=0 имеет один корень?

5. Найдите наибольшее значение функции 
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